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Αθήνα, 27 Μάρτη 2025 

 

Η Ομοσπονδία Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης  (Ο.Δ.Π.Τ.Ε.) καταγγέλλει το 
απαράδεκτο περιστατικό παρέμβασης της Αστυνομίας στις εσωτερικές διαδικασίες του Συλλόγου 
Διοικητικού Προσωπικού του ΕΜΠ. 

Συγκεκριμένα, 2 νυν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου και μέλη του Κεντρικού 
Συμβουλίου της Ομοσπονδίας και 1 πρώην μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, 
έλαβαν κλήτευση από την αστυνομία στον χώρο εργασίας τους, με την οποία κλήθηκαν να 
προσέλθουν στο Αστυνομικό Τμήμα Ζωγράφου, για να δώσουν εξηγήσεις για τη δήθεν καταπάτηση 
του καταστατικού του Συλλόγου τους, μετά από καταγγελία «συναδέλφου» (!) 

Προφανώς οι κατασταλτικοί μηχανισμοί δεν ενδιαφέρονται για την ομαλή λειτουργία των 
συνδικαλιστικών μας οργάνων! Η Αστυνομία δεν έχει καμία δουλειά με τα σωματεία μας ή να καλεί 
συνδικαλιστές για να τους εξετάσει ή να τους συνετίσει. Είναι απόλυτα καταδικαστέο το γεγονός 
και πλήρως ενταγμένο σε μια συνολική προσπάθεια παρεμπόδισης της συνδικαλιστικής δράσης, 
μέσω του εκφοβισμού των εργαζομένων, των πειθαρχικών διώξεων που βρίσκονται σε εξέλιξη, των 
απολύσεων αγωνιζόμενων συναδέλφων μας, το σύρσιμο στα δικαστήρια συνδικαλιστών επειδή 
μπήκαν μπροστά στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων και του λαού. 

Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι τέτοιες μεθοδεύσεις εκφοβισμού και πίεσης δεν θα περάσουν.  

Όλες αυτές οι πρακτικές αποδεικνύουν πόσο πολύ φοβούνται τη δύναμη του οργανωμένου αγώνα. 
Η συσπείρωση στα Σωματεία μας, η ενότητα και η αλληλεγγύη των εργαζομένων θα αποτρέψουν 
τέτοια μεμονωμένα περιστατικά και θα ενισχύσουν την δύναμή μας απέναντι σε κάθε προσπάθεια 
τρομοκράτησης του συνδικαλιστικού κινήματος. 

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να παραμείνουμε ενωμένοι, αταλάντευτοι και αποφασιστικοί. 
Συνεχίζουμε, με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα, να αγωνιζόμαστε για τα συμφέροντα των 
εργαζομένων, για την υπεράσπιση των κατακτήσεών μας και την προστασία των συνδικαλιστικών 
ελευθεριών. 

 

Για το Κεντρικό Συμβούλιο της ΟΔΠΤΕ 

                        Η Πρόεδρος                                                          Η Γενική Γραμματέας 

 

 

                  Νίκη Χρονοπούλου                                                     Αντωνία Ψάλτου 

 

 


